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Източник: Актуално 

 

Заглавие: Бивш дизайнер на Jaguar разкрива интериора на бъдещето 

 

Линк: https://www.actualno.com/cars/bivsh-dizajner-na-jaguar-razkriva-interiora-na-

bydeshteto-news_1895173.html 

 

 
 

Текст: Бившият стилист на Jaguar и настоящ собственик на студиото Callum 

Designs - Иън Калъм, разкри как ще изглеждат интериорите до края на това 

десетилетие. Тук не става въпрос за виртуална реалност, холограми и 

срамежливи технологии, а за истински материали. За да постигнат целите за 

устойчиво развитие, те ще използват хранителни отпадъци и рециклирана 

пластмаса като суровини.  

 

А как всичко това може да се комбинира, демонстрира рестомодът Porsche 911. 

Той е създаден от компанията на Калъм, която го използва за проучване на 

настроенията на потребителите. Проектът се фокусира върху довършителни 

материали, които ще отговарят на определени изисквания, но в същото време 

ще постигнат целите за устойчиво развитие. Тези обещаващи материали 
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включват например пулпа от кафеени зърна, черупки от яйца, орехи, червена 

леща, както и рециклирана пластмаса. 

 

Източник: БТА 
 

Заглавие: Община Свищов участва в международен проект за управление на 

отпадъците по Програма "Евро-Средиземноморски басейн" 

 

Линк: https://bta.bg/bg/news/bulgaria/399860-obshtina-svishtov-uchastva-v-

mezhdunaroden-proekt-za-upravlenie-na-otpadatsite-p 

 

 
 

Текст: Община Свищов участва в международен проект за управление на 

отпадъците по Програма "Евро-Средиземноморски басейн". В партньорство с 

представители на още шест страни в лицето на Камара на Халкидики, Гърция 

(като водещ партньор); Компания за развитие и насърчаване на туризма в област 

Никозия, Кипър; Агенция за градско развитие на Приедор "PREDA", Босна и 

Херцеговина; Е-Институт, Словения; Агенция за териториално развитие Ланге 

Монферато и Роеро, Италия; и Търговска, промишлена и навигационна камара 

на Жирона, Испания, участва общината в проект "Интегрирани интервенции за 

приемане на иновативни системи за управление на отпадъци и био отпадъци за 

малките и средни предприятия в туризма в Средиземноморския регион" – 

I.DO.BIO. Проектът е одобрен на първи етап в рамките на Програма "Евро-

Средиземноморски басейн", съобщиха от крайдунавската община.  

 

Фокусът е поставен върху предприемане на допълнителни дейности с цел 

предотвратяване и ограничаване на отпадъците, максимизиране на повторна 

употреба, рециклиране и използване на екологични алтернативни материали, 

така че отрицателните ефекти върху околната среда да бъдат ограничени и 

ефективността на използването на ресурсите и експлоатацията да се засили от 

малките и средни предприятия в туризма. 

 

В предстоящия втори етап от проекта Община Свищов предстои да направи 

своите проучвания и анализи, на база на които да изготви плановете и стратегията 

за представяне на своя инвестиционен проект. Дейностите по него ще бъдат 

насочени към опазване на околната среда и използване на ресурсите от 

отпадъчните продукти. Проектът е с общ бюджет от 600 000 евро и с 

продължителност 27 месеца. 

 

Източник: БНР 
 

Заглавие: Деца ще почистят плажа на село Езерец през междусрочната 

ваканция 

 

Линк: https://bnr.bg/varna/post/101772584/deca-shte-pochistat-plaja-na-selo-

ezerec-prez-mejdusrochnata-vakancia 
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Текст: Срочната ваканция на учениците тази година е цели пет дни със събота и 

неделя. Ако сте си вкъщи и искате да ги откъснете от компютри и телефони, 

можете да ги заведете в шабленското село Езерец. Защото там от 2 до 5 

февруари ще има кампания за опазване на влажните зони и аквакултури. 

Времето го дават топло за сезона, както се изразяват метеоролозите. Има 

прогнози за дъжд, но както би казал Емо Чолаков – или ще вали, или няма да вали. 

 

От Народно читалище „Отец Паисий 1901” канят всички ученици и не само, 

разбира се, а и всички желаещи да посетят селото по време на междусрочната 

ваканция. 

 

Традиция е ръководството на Народното читалище в село Езерец всяка година по 

това време да кани децата, като им организира интересна и динамичнна 

екологична програма, каза Елен Сабатини, секретар на читалището в село 

Езерец. 

 

Тук децата ще се превърнат в детективи. Ще има и презентация, каза още тя. 

Практическите занимания няма да спрат до тук. 

 

Децата ще могат да участват и в две работилници – за сглобяване на въдици и 

плетене на рибарски мрежи. 

 

Последните два дни от заниманията ще бъдат посветени на почистването на 

плажа на село Езерец, дискусии относно опазването на околната среда чрез 

намаляването на пластмасовите отпадъци и прожекции на филмите „Ангъчка“ и 

„Ничии отпадъци“. 

 


